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Анотація. Стаття присвячена розробці та впровадженню програм 

удосконалення технічної підготовленості юних волейболісток третього року 

занять на етапі попередньої базової підготовки. 
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The article is devoted to the development and implementation of programs to 

improve the technical readiness of young volleyball players in the third year of 

training at the stage of preliminary basic training. 
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Постановка проблеми. Аналіз доступної літератури показав, що 

проблемі побудови тренувального процесу юних волейболістів був 

присвячений значний науковий доробок. Зокрема, досліджувалися різні 

підходи до фізичної та технічної підготовки, до побудови тренувального 

процесу на різних етапах річного макроциклу [2, 5]. Розробка програм з 

метою удосконалення технічної підготовленості юних волейболісток 

третього року занять на етапі попередньої базової підготовки не втрачає своєї 

актуальності. 

Обговорення. Розроблено 10 програм з удосконалення технічної 

підготовленості юних волейболісток третього року занять на етапі 

попередньої базової підготовки – по 2 на кожний технічний прийом: для 

навчання й удосконалення націлених і плануючих подач, для навчання й 

удосконалення точності передачі та передачі м’яча двома руками згори в 

стрибку, для навчання й удосконалення прийому-передачі м’яча після 

силової подачі двома руками знизу й у падінні, для навчання й 

удосконалення нападаючого удару з другої лінії та бокового нападаючого 

удару, навчання й удосконалення індивідуального зонного та ловлячого 

блокування. 
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Представлені програми відрізняються покроковим алгоритмом, що 

враховує наступність формування рухових умінь і навичок; використанням 

сучасних педагогічних та інформаційних технологій у розроблених 

програмах; використанням принципу змагальності для підвищення мотивації 

до занять. 

Рекомендації. Впровадження розроблених програм сприяло 

статистично достовірному покращенню більшості досліджуваних показників 

у спортсменок експериментальної групи в межах 12,7-15,7% (р<0.05), що 

свідчить про їх ефективність і дозволяє рекомендувати для практичного 

застосування в межах технічної підготовки волейболісток на етапі 

попередньої базової підготовки. 
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